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LAP A WARM PLAY  
OF CONTRASTING LIGHT

LAP un acogedor
juego de contrastes

lumínicos
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La superposición de cada  
una de las cintas acoge al  
globo de luz, abrazándolo  
como si estuviera en el regazo. 
La textura que generan las 
intersecciones de cada una de  
las vetas de tela intercaladas 
genera un sutil juego de 
transparencias y luminosidad.  
El encintado manual y el vidrio 
soplado la dotan de carácter  
y humanidad. Los imanes de la 
estructura nos permiten quitar  
y poner fácilmente la pantalla  
de ambas versiones tanto en  
el colgante como en el plafón. 
Disponible en dos tamaños 
distintos.

DISEÑO – DESIGN. JORDI JANÉ
VARIANTES – VARIATIONS. PANTALLA DE CINTA COLOR CRUDO – RIBBON SHADE IN RAW COLOR

REF. 6719+3719+2719

REF. 7015+4016

COVER PHOTO – 
FOTO DE CUBIERTA
REF. 6719+3719+2719
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LAP LAPREF. 1 – 6978+4906
REF. 2 – 6719+3719+2719
REF. 3 – 7002
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LAP REF. 6719+3719+2719
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LAP

REF. 1 – 6719+3719+2719 
REF. 2 – 6994+3994+2719

1 2
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LAPLAP
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REF. 6719+3719

The overlapping ribbons 
encircle the globe of light, 
embracing it as if it were on 
your lap. The texture generated 
by the intersections of each 
of the interspersed veins of 
fabric generates a subtle play 
of transparency and light. The 
manual wrapping and the blown 
glass endow it with character 
and humanity. Magnets in the 
structure make it easy to remove 
and fit the shade in both the 
suspension and the ceiling-
mounted versions. Available  
in two different sizes.

REF. 1 6994+3994
REF. 2 6719+3719

1 2
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LAP

6994+3994 Pantalla de cinta color crudo
Ribbon shade in raw colour

Código / Code Acabados / FinishesLap 60 C.

Ø600 mm | H. 227 mm

E27 Lámpara Standard / 
Standard bulb
retrofit led Cod. 2016 12 W 
1.521 lumen | 2.700K
Dimable/ Dimmable

Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation

ESP. Pantalla decorativa traslúcida mediante sistema de cintado realizado 
artesanalmente, en acabado color crudo. Pantalla central en vidrio soplado opal triplex 
satinado al ácido de 25 cm de diámetro. Base y sotabase en acero mecanizado. 
Acabado en lacado blanco mate (RAL 9016). Fijación de la pantalla decorativa mediante 
sistema de imanes.

ENG. Translucent decorative lampshade using an artisan taping system, in an ecru finish. 
Central lampshade in 25 cm diameter acid-satin opal triplex blown glass. Base and rear- 
base in machined steel. Matt white lacquered finish (RAL 9016). Fixing of the decorative 
screen using a magnet system.
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Ø600 mm

Datos técnicos / Technical data

6994+3994+2719 Pantalla de cinta color crudo
Ribbon shade in raw colour

Código / Code Acabados / FinishesLap 60 S.

ESP. Pantalla decorativa traslúcida mediante sistema de cintado realizado 
artesanalmente, en acabado color crudo. Pantalla central en vidrio soplado opal triplex 
satinado al ácido de 25 cm de diámetro. Base dónde se fijan las pantallas en acero 
mecanizado. Acabado en lacado blanco mate (RAL 9016) Base de fijación a techo en 
acero mecanizado. Acabado en lacado negro mate (RAL 9005). Fijación de la pantalla 
decorativa mediante sistema de imanes. Cables de acero que ayudan a regular la altura 
deseada en el colgante gracias al sistema habilitado en la base de techo.

ENG. Translucent decorative lampshade using an artisan taping system, in an ecru 
finish. Central lampshade in 25 cm diameter acid-satin opal triplex blown glass. Base 
where shades are affixed in machined steel. Matt white lacquered finish (RAL 9016). 
Mechanized steel ceiling mounting base. Matte black lacquer finish (RAL 9005). Fixing 
of the decorative screen using a magnet system. Steel cables that help regulate the 
desired height in the pendant thanks to the system enabled in the ceiling base.
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Ø600 x 227 mm | H. 1.400 mm

E27 Lámpara Standard / 
Standard bulb
retrofit led Cod. 2016 12 W 
1.521 lumen | 2.700K
Dimable / Dimmable

Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation
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Ø600 mm

Ø67 mm

Ø180 mm

Datos técnicos / Technical data

LAP

6719+3719 Pantalla de cinta color crudo
Ribbon shade in raw colour

Lap 80 C.

ESP. Pantalla decorativa traslúcida mediante sistema de cintado realizado artesanalmente, 
en acabado color crudo. Pantalla central en vidrio soplado opal triplex satinado al ácido 
de 35 cm de diámetro. Base y sotabase en acero mecanizado. Acabado en lacado blanco 
mate (RAL 9016). Fijación de la pantalla decorativa mediante sistema de imanes.

ENG. Translucent decorative lampshade using an artisan taping system, in an ecru finish. 
Central lampshade in 35 cm diameter acid-satin opal triplex blown glass. Base and rear- 
base in machined steel. Matt white lacquered finish (RAL 9016). Fixing of the decorative 
screen using a magnet system.

Ø800 mm | H. 330 mm

3 x E27 Lámpara Standard / 
Standard bulb
retrofit led Cod. 2016 12 W 
1.521 (x3) lumen | 2.700K
Dimable / Dimmable

Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation
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Ø800 mm

Código / Code Acabados / Finishes Datos técnicos / Technical data

6719+3719+2719 Pantalla de cinta color crudo
Ribbon shade in raw colour

ESP. Pantalla decorativa traslúcida mediante sistema de cintado realizado 
artesanalmente, en acabado color crudo. Pantalla central en vidrio soplado opal triplex 
satinado al ácido de 35 cm de diámetro. Base dónde se fijan las pantallas en acero 
mecanizado. Acabado en lacado blanco mate (RAL 9016) Base de fijación a techo en 
acero mecanizado. Acabado en lacado negro mate (RAL 9005). Fijación de la pantalla 
decorativa mediante sistema de imanes. Cables de acero que ayudan a regular la altura 
deseada en el colgante gracias al sistema habilitado en la base de techo.

ENG. Translucent decorative lampshade using an artisan taping system, in an ecru 
finish. Central lampshade in 35 cm diameter acid-satin opal triplex blown glass. Base 
where shades are affixed in machined steel. Matt white lacquered finish (RAL 9016). 
Mechanized steel ceiling mounting base. Matte black lacquer finish (RAL 9005). Fixing 
of the decorative screen using a magnet system. Steel cables that help regulate the 
desired height in the pendant thanks to the system enabled in the ceiling base.

Ø800 x 330 mm | H. 1.400 mm

3 x E27 Lámpara Standard / 
Standard bulb
retrofit led Cod. 2016 12 W 
1.521 (x3) lumen | 2.700K
Dimable / Dimmable

Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation

Lap 80 S.
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Datos técnicos / Technical dataCódigo / Code Acabados / Finishes
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Arquímedes, 24
08097 Hospitalet de Llobregat
Barcelona / Spain
T. +34 93 336 99 66
F. +34 93 336 99 60
milan–iluminacion.com
@milanlighting

Dirección de arte y diseño | Art direction & design: P.A.R
Fotografía | Photography: Enric Badrinas, Alvaro Picca
Textos | Texts: P.A.R
Renders | Renders: Alga Studio

BACK COVER PHOTO – 
FOTO DE CONTRACUBIERTA

REF. 6719+3719+2719
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